



2020. március 27. • VIII. évfolyam 12. szám

zalaegerszegi 7 nap

A VÁROSRÓL A VÁROSNAK

INGYENES
VÁROSI
KÖZELETI
HETILAP

A város maszkot biztosít minden zalaegerszeginek, a napokban kézbesítik azokat
Egyhavi fizetésüket és tiszteletdíjukat ajánlották fel a megyei kórháznak a városatyák

■ 4. oldal

*Keresse lapunk belső oldalain
a zalaegerszegi Szuperinfó mellékletet!*

SZUPER infó 30

Zajlanak az uszoda bontási munkálatai



Dolgoznak a szakemberek – nagy erővel folynak a régi fedett uszoda bontási munkálatai. Képünkön épp darabokban távolítják el az 1971-ben a fedett uszoda falára felkerült Németh János-alkotást. A víz mitológiája című dombormű más elrendezésben az új létesítmény falát díszíti majd. A 9,5 milliárd forintos beruházás a Modern Városok program keretében valósul meg, s a tervek szerint 2022-ben fejeződhetnek be az építési munkálatok. A beruházás idején az új kültéri medence működését ideiglenes sátorfedés és konténeröltözők biztosítják, hogy a zalaegerszegi úszók – Zalaco ZŰK – addig se maradjanak edzőhely nélkül

FOTÓ: SERES PÉTER



**TAVASZI AKCIÓ
SZABAD GYÖKERŰ
GYÜMÖLCSFÁK
1300 FT/DB**

A készlet erejéig.

Zalaegerszege
a Kaszahazi út végén,
a kis körforgalommal szemben!

www.kaszasoltvany.hu
+36 30/340-2521
+36 30/585-7932

Etikus magatartást kérnek

A hazai mezőgazdaság és élelmiszeripar a koronavírus-járvány miatt kialakult helyzetben is folyamatosan képes biztosítani a lakosság számára az élelmiszereket – mondta el *Sabján Krisztián*, megyei NAK-elnök. (Bővebben a 3. oldalon.)

UTÓLAGOS FALSZIGETELÉS GYORSAN ÉS HATÉKONYAN!

Szemmel látható felázás, omló vakolat, lepergő festékrétegek, faltól elváló köpör, ütögetésre kongó, huppogó hang, jellegzetes dohos szag, festék- vagy vakolatomlás, rohadó parketta, penész.

Ezek a hibák az egészséget és a pénztárcáját is károsítják!



Falszig Tószérbau Kft.
falszigkft@gmail.com

HÍVJON MOST EGY INGYENES
ÁLLAPOTFELMÉRÉSRE,
ŐN CSAK NYERHET VELE!

Katyi Tamás • 06-30/470-3882
www.utolagos-falszigeteles.hu

Körbejárható lesz a Gébárti-tó

Csaknem 400 millió forint vissza nem térítendő támogatást, TOP-os forrást használhat fel Zalaegerszeg a Gébárti-tó környezetének megújítására, a munkálatok jelenleg is zajlanak. (Bővebben a 2. oldalon.)

NAPELEMÉK nagy választékban, beszereléssel!



06 30/907-18-14

jarfaszoltan.euroszinval@gmail.com • <https://euroszinval.business.site>

Félúton – Onine filmvetítés a Hevesi Sándor Színház közösségi oldalán

A 18 esztendőes *Lendvai Kristóf* rendezésében, a zalaegerszegi teátrum színművészeinek közreműködésével készült *Félúton* című kisjátékfilmet közvetítette hétfőn a közösségi oldalán a Hevesi Sándor Színház.



Lendvai Kristóf kisjátékfilmjeiben – a *Majdnem eltoltam* és a *Félúton* című alkotásban – filmes eszközökkel a korosztályt érintő témákat dolgozta fel

FOTÓ: ARCHIV/HEVESI SÁNDOR SZÍNHÁZ

A vetítést követően a rendezővel és *Bellus Attila* színművésszel az alkotás folyamatáról, castingról és szerepértelmezésről, valamint a filmkészítés kulisszatitkairól beszélgettünk a Hévízi Televízió stúdiójában *Péter Árpád*.

A 38 perces alkotás – amely egy kamasz srác felnőtté válásának a története – márciusban nyerte el az Egyesült Államokbeli Red Dirt Film Festivalon a legjobb középiskolás díjakat.

– Véletlenek nincsenek! – jegyezte meg a stúdióbeszélgetésen *Bellus Attila*, arra utalva, hogy a zalaegerszegi közszínház a közelmúltban mutatta be az *Augusztus Oklahoma* című komédiát. Az Oklahoma-ban díjat nyert film

szereplői közül négy színművész – *Bellus Attila*, *Hertelendy Attila*, *Lőrincz Niko* és *Magyar Cecília* – játszott a színház produkcióiban. A további filmszerepben *Besenczi Árpád*ot, *Czegő Teréz*t, *Ecse-di Erzsébet*et, *Herold Levent*ét és *Szakály Auré*lét láthatják a nézők.

Bellus Attila szavai szerint a siker egyik titka, hogy a „jó rendező jól oszt szerepet”. A *Félúton* című produkció sikerét az eddig elnyert díjak is igazolják: tavaly novemberben az olaszországi *Bariba*n az *Under The Stars International Film Festival* negyedik, *Scor-*

sese *Edition* elnevezésű fordulójában *Bellus Attila*t, a Hevesi Sándor Színház színművészt a kisjátékfilmben nyújtott alakításáért a legjobb férfi mellékszereplő díjával jutalmazták.

Lendvai Kristóf az első filmjét tízesztendőes korában, mobiltelefonjával készítette, majd a mobil kamerára cserélte, és évről évre újabb alkotásokat hozott létre. Kisjátékfilmjeiben – a *Majdnem eltoltam* és a *Félúton* című alkotásban – filmes eszközökkel a korosztályt érintő témákat dolgozta fel.

■ KOLOZSVÁRI ILONA

JEGYZET

Miként ne váljunk közveszélyes örültté?

■ SÁRVÁRI VIKTÓRIA

Vagy alkoholistává, stressz- és unalomévvé, esetleg megszál-
lott takarítónak.
Mármint az önkéntesen otthon töltött idő alatt.
Nos, a válasz nem egyszerű, s receptem sincs hozzá, bár, ha valakinek akad a szubltban, azt nagyon szívesen fogadom.
Fénypostával, minél gyorsabban.



délelőtt, és különben is. Közben persze próbálsz a napi feladatokra koncentrálni, úgy, hogy közben ne ess el a bárhol elájuló macskában, az utánad sündörgő kutyában, és gyorsan válaszolsz életed párjának minden felmerülő kérdésére. Miután valahogy épségben eljutottál az otthoni munkaszatodig, szinte azonnal eszébe jut valaki-

Adva vannak ugye a reggelek, amikor az ember hétköznapokon a készülődés során igyekezett ráhangolódni az aznapi teendőire, lepakolta a gyereket az oviban, suliban, útközben még egy kicsit tervezgetett, aztán jöhetett a meló, munkatársak, megbeszélések, dumcsik, ebéd és a többi. Majd haza, második műszak, játék, fürdés, alvás. Ennyi. Vártuk a hétvégét és kész.
Erre most a reggeli készülődést megpékeljük a gyerekekkel, aki kábé a felkelés első másodpercében már azon kattog, hogy mi lesz az ebéd, mikor ehethet csokit, ő bizony nem old meg feladatokat

nek, hogy valami fontosat akar mondani, kábé a csoportos bejelentkezéssel egy időben. A kutya meg persze a lábánál könyörög, hogy ő is az események középe kerülhessen. És még csak 9 óra. S ha úgy éreznéd, hogy a látványos munkavégzés majd meggyőzi az otthoniakat, hogy bizony itt nincs helye zavargásnak, hát, nagyon tévedsz. Két mondat között hajtod a macskát mindenahonnan, ahova neki nem szabad felmenni, meghallgatod, hogy mindenki éhes, s feszülten próbálsz egy álmosollyal meggyőzni másokat, hogy nálad bizony minden oké odafent... Egész nap.

Koronavírus-járvány – Lesz elegendő élelmiszer, etikus magatartásra szólít fel az Agrárkamara

A hazai mezőgazdaság és élelmiszeripar a koronavírus-járvány miatt kialakult helyzetben is folyamatosan képes biztosítani a lakosság számára az élelmiszereket. Az üzletekben tapasztalható ideiglenes hiány a „pánikvásárlások” miatt alakult ki: az emberek a szokott mennyiség sokszorosát vásárolták meg, de a gyártók folyamatosan teljesítik a kereskedők rendeléseit, így pótolni tudják az áruházak polcainál kifogyott élelmiszereket.

Magyarország az alapvető élelmiszerekből 120 százalékos önellátásra képes, de a termelési potenciál akár 150 százalékra is növelhető – mondta el lapunknak a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara (NAK) megyei elnöke. Az országban aktívan működő 5400 élelmiszer-vállalkozás közvetlenül százezer embert foglalkoztat, a magyar mezőgazdaság által megtermelt alapanyagok 65 százalékát dolgozza fel minőségi élelmiszerekké – ismertette *Sabján Krisztián*.

Az ország legfontosabb exporttermékei a gabonafélék, a

takarmányok, a hús és a húskészítmények. Magyarország 2018-ban többek közt 2,4 millió tonna búzát, 2,6 millió tonna kukoricát, 200 ezer tonna lisztet, 600 ezer tonna növényolajat, 110 ezer tonna fagyasztott zöldséget, 130 ezer tonna élő állatot, 860 ezer tonna állati takarmányt, állati eledelet, 220 ezer tonna baromfi- és 130 ezer tonna sertéshúst, továbbá 440 ezer tonna tejet és tejterméket exportált. Ugyanakkor az élelmiszer-termelésénél mindig a belső piac ellátása az elsődleges szempont, és csak ezt követően kerül exportra a

felesleg – hangsúlyozta a NAK megyei elnöke.

Arra is felhívta az emberek figyelmét, hogy hazai terméket vásároljanak. A hazai élelmiszer-ellátási lánc szereplői szakmailag felkészültek, az élelmiszer-előállító üzemek jól felszereltek, megfelelő és hatékony intézkedéseket tesznek a higiéniai előírások betartására – jelezte *Sabján Krisztián*.

Kitért arra is, hogy az országban – ezen belül Zala megyében is – előfordult, hogy a húskészítményeket (többek közt a csirkemell-filé) három-négyszeres áron



A mezőgazdasági termékek és az élelmiszerek piacán a NAK mindenkit etikus magatartásra szólít fel, hiszen a gazdaság nem működhet etikai normák nélkül

FOTÓ: ILLUSZTRÁCIÓ

próbálták meg értékesíteni. A mezőgazdasági termékek és az élelmiszerek piacán a NAK mindenkit etikus magatartásra szólít fel, hiszen a gazdaság nem működhet etikai normák nélkül – fogalmazott *Sabján Krisztián*,

hozzátéve, hogy a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara aktívan közreműködik a rendezett viszonyok fenntartásában, és fellép a tisztességtelen magatartású szereplőkkel szemben.

■ KOLOZSVÁRI ILONA